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SPITALUL CLINIC DE BOLI INFCTIOASE
CONSTANTA
MECANISMUL DE FEEDBACK

SHTALUL CLINIC DE BOLI INFECTIOASE CONSTANTA - Constanta(CT)

1. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE SERVICIILE MEDICALE OFERITE DE
SPITAL?
Foarte nemultumit
19.0% (4) 14.5% (10;=2s

Nemultumit
9.5o/o (2) 1.8o/o (2)={

Multumit
19.4% $) 29j% (32;=36

Foarte multumit
52.4% (11) 54.5% (60;=71

2. CAT DE MULTUMIT SUNI'ETI DE ACTIVITATBA $I IMPLICAREA
MBDICULUI?
Foarte nemultumit
11j% (2) 13.6% (1s1=17

Nemultumit
22.2Yo (4) 1.Bo/o (2)=0

Multumit
5.6% (1) 20.0o/o (221=23

Foarte multumit
61,1o/o (11) 64.50/o (711=92

3. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE CURATENIA DIN SPITAI,?
Foarte nemultumit
12.s% (2) 91% (107=12

Nemultumit
12.5o/o (2) 3.60/0 (4)=6

Multumit
25.0% (4) 43.60/o (481=52

Foade multumit
s0.0% (8) 43.6% (48;=56

4. A FOST NEVOIE SA CUMPANAII MBDICAME,NTE SAU ALTE MATERIALE
SANITARE?
Da
18.8% (3) 10.0% (1t1=14



Nu
81.s% (13) 90.0% (99;=1 12

5. C,A.T DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAITEA
ASISTENTELOR MEDICALE?
Foarte nemultumit
18.8% (3) 10.0% (111=14

Nemultumit
6.3% (1) 0.9% (1)=2

Multumit
12.5% (2) 26.4o/o (20;=31

Foarte multumit
62.5% (10) 62.7% (60;=79

6. ATI PRIMIT EXI'LICATII CLARB CTI PRIVIRE LA DIAGNOSTIC SI
TRATAMENT?
Da
87 .5% (14) 93,6% (10e1=1 '17

Nu
12.50/0 (2) 6.4o/o (7)=9

7. ATI RBCOMANDA T]NEI PBRSOANE APROPIATE SA SE TRA'TEZB LA ACEST
SPITAL?
Da
86.7% (1s) 93.6% (103)=116

Nu
13.3% (2) 6.4% (7)=9

8. STAREA DUMNEAVOASTRA DE SANATATE ESTE MAI BUNA OUP.I
EXTERNARB?
Da
86.7% (13) 95.5% (10s;=1 16

Nu
13.3% (2) 4.5% (5)=7

9. VI S.AU SOLICITAT I]ANI SATI ATENTII DE, CATRE MEDICI SAU
ASISTENTE?
Da
0.0% (0) 0.0% (0)=0

Nu
100.0% (14) 100.0% (1101=124

10. DOIT.ITT SA RAPORTA',fI RESPONSATIILULUI ANTTCORTTI'TIA AL
MINISTERULUI SNXNTATII FAPTUL CA VI S.AU SOLICTTAT BANI SAU
ATENTII?
Da
0.0% (0) 0,0% (0)=0

Nu
100.0o/o (14) 100.0% (109;=123 &'c-


